



**विश्वामित्र हॉस्पिटल** गोलम्बर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।

**मंदाकिनी सलिल चंदन चर्चिताय नंदीश्वर प्रमथनाथ महेश्वराय। मंदारपुष्प बहुपुष्प सुपूजिताय तस्मै मकराय नमः शिवाय।।**



सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

**विश्वामित्र हॉस्पिटल**

लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन

विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर, बक्सर  
मोबाईल नम्बर - 9122950441



! मन छोड़ व्यर्थ की चिंता नू शिव का नाम लिए जा शिव अपना काम करेंगे तू अपना काम किए जा।

अहंकार की भाषा बोल रहे हैं जदयू के नेता: सम्राट चौधरी

पटना। बीते दिन लोकसभा में गृहमंत्री अमित शाह और जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष ललन सिंह के बीच तीखी नोक-झोंक हुई। ललन सिंह ने लोक लाज की बात करते हुए भाजपा पर निशाना साधा तो वहीं अमित शाह ने भी पलटवार करते हुए जदयू राष्ट्रीय अध्यक्ष को खूब सुनाया और कहा कि लोक लाज की बात वह ना ही करे तो ठीक हैं क्योंकि वह उनके मुंह से शोभा नहीं देती है। वहीं इस मामले को लेकर बिहार की राजनीति एक बार फिर गरमा गई है। बिहार बीजेपी ने ललन सिंह के व्यवहार को अमर्यादित करार देते हुए जमकर निशाना साधा है।

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने कहा कि जदयू के नेता अहंकार की भाषा बोल रहे हैं। उनका असली चेहरा यही है। पूरी नता देख रही है, जदयू के नेता कैसे बयान दे रहे हैं। किस तरह की बोली बोल रहे हैं। उन्होंने कहा कि, संसद भवन हमारे लोकतंत्र का मंदिर है। उस मंदिर में एक सीनियर मेंबर के साथ जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष का ऐसा बर्ताव अमर्यादित है। पूरी दुनिया देख रही है। हम इसका विरोध करते हैं। प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि ललन सिंह के भाषा से उनकी अहंकार झलकता है। उन्होंने दावा करते हुए कहा कि नीतीश कुमार में भी अहंकार आ गया है। जिस कारण उनकी पार्टी के नेता भी अहंकारी हो गए हैं। वहीं, उन्होंने कहा कि पूरा देश नरेंद्र मोदी के साथ है। फिर से मोदी के नेतृत्व में केंद्र की सरकार बनेगी।

## गुत्थी उलझी: पहले आत्महत्या करने की वायरल हो रही थी सूचना पूर्व एमएलसी हुलास पांडेय के बेटे की मौत, ब्रेन हेमरेज को बताई वजह

- ◆ पटना स्थित घर में हुई घटना, हुलास पांडेय ने थाने में आवेदन देकर कहा- बाथरूम में स्नान करने के दौरान गिरने से सिर में आई थी गंभीर चोट
- ◆ मामले की छानबीन में जुटी पुलिस

केटी न्यूज/पटना

राजधानी पटना में बाहुबली नेता और पूर्व एमएलसी हुलास पांडेय के 15 वर्षीय बेटे की शुक्रवार को मौत हो गई। पहले इसे आत्महत्या बताया गया था। अब पूर्व एमएलसी पांडेय ने थाने में लिखित आवेदन देकर बाथरूम में गिरने की वजह से बेटे की मौत होने की बात कही है। इस संबंध में पटना में पूर्व एमएलसी हुलास पांडेय ने शास्त्रीनगर थाने में लिखित आवेदन देकर कहा है कि उनका बेटा शुक्रवार सुबह बाथरूम में स्नान करने के दौरान गिर गया था, इससे उसके सिर में गंभीर चोट आई। उसे राजाबाजार स्थित निजी अस्पताल में भर्ती कराया था। उपचार के दौरान बेटे की मौत हो गई। वहीं, थानेदार रामशंकर सिंह ने बताया कि पिता का आवेदन मिला है। मेडिकल रिपोर्ट में ब्रेन हेमरेज से मौत की बात सामने आ रही है। बता दें कि शुक्रवार सुबह सबसे जो जानकारी सामने आई थी, उसमें पांडेय के बेटे के खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर लेने की बात कही गई थी। घटना शास्त्रीनगर थाना क्षेत्र के राजाबाजार स्थित पांडेय के आवास पर हुई। घटना की सूचना मिलते ही शास्त्रीनगर थाने की



पुलिस मौके पर पहुंची और छानबीन में जुट गई थी। यह भी बताया गया था कि घटना में जिस पिस्टल का इस्तेमाल किया गया, वह लाइसेंस की है। एफएमएल की टीम को भी मौके पर बुलाया गया, प्राथमिक जानकारी में खुद को गोली मारने की वजह के बारे में कुछ भी नहीं बताया गया था। हुलास पांडेय के खिलाफ रंगदारी, हत्या, खतरनाक हथियार रखने सहित कई गंभीर आपराधिक मामले दर्ज हैं। शास्त्रीनगर थानाध्यक्ष रामशंकर सिंह ने मौत की पुष्टि की है, लेकिन उन्होंने कारण नहीं बताया है। बताया गया कि पुलिस ने अस्पताल से मौत के संबंध में जानकारी ली है। बताया गया कि चिराग पासवान के करीबी हैं हुलास पांडेय: हुलास पांडेय लोजपा (रामविलास) के प्रमुख चिराग पासवान के करीबी हैं। वह बक्सर से विधान

परिषद के सदस्य चुने गए थे। तरारी से विधायक रहे बाहुबली सुनील पांडेय उनके भाई हैं। बिहार के बक्सर, भोजपुर और रोहतास जिले में पांडेय का काफी प्रभाव माना जाता है। बिहार में साल 2020 के विधानसभा चुनाव में लोजपा के टिकट पर ब्रह्मपुर विधानसभा सीट से वह चुनाव हार गए थे। हुलास पांडेय के खिलाफ रंगदारी, हत्या, खतरनाक हथियार रखने सहित कई गंभीर आपराधिक मामले दर्ज हैं। शास्त्रीनगर थानाध्यक्ष रामशंकर सिंह ने मौत की पुष्टि की है, लेकिन उन्होंने कारण नहीं बताया है। बताया गया कि पुलिस ने अस्पताल से मौत के संबंध में जानकारी ली है। बताया गया कि चिराग पासवान के करीबी हैं हुलास पांडेय: हुलास पांडेय लोजपा (रामविलास) के प्रमुख चिराग पासवान के करीबी हैं। वह बक्सर से विधान

पटना में इंडिगो की फ्लाइट की हुई इमरजेंसी लैंडिंग

पटना। बिहार की राजधानी पटना में एक फ्लाइट की इमरजेंसी लैंडिंग हुई है। पटना एयरपोर्ट के डायरेक्टर ने इस बात की जानकारी दी है। बताया जा रहा कि इंडिगो की फ्लाइट संख्या 6ए 2433 जो पटना से दिल्ली के लिए रवाना हुई थी। उड़ान के 3 मिनट बाद ही इसके एक इंजन में कुछ खराबी की सूचना मिली। जिसके बाद तुरंत ही फ्लाइट को वापस बुला लिया गया। पटना एयरपोर्ट पर एयरक्राफ्ट को सुबह 9 बजकर 11 मिनट पर सुरक्षित लैंडिंग कराई गई। सभी यात्री सुरक्षित हैं। पटना में इमरजेंसी लैंडिंग के बाद पावलट ने बताया कि विमान में और कोई खराबी की सूचना नहीं है। मामले की जांच चल रही। किसी और सहायता की आवश्यकता फिलहाल नहीं है।

उधर पटना एयरपोर्ट पर सभी विमानों का परिचालन सामान्य रूप से चल रहा। ये बात पटना एयरपोर्ट के डायरेक्टर ने बताई। बताया जा रहा कि शुक्रवार सुबह इंडिगो की फ्लाइट संख्या 6 ए 2433 पटना से दिल्ली जा रही थी। इसी दौरान उड़ान भरे के कुछ मिनट बाद ही फ्लाइट की इमरजेंसी लैंडिंग करानी पड़ी। यह इमरजेंसी लैंडिंग इंडिगो की फ्लाइट के इंजन में खराबी की वजह से करानी पड़ी। मिली जानकारी के अनुसार पावलट ने इंजन में कुछ खराबी महसूस की। जिसकी वजह से विमान को तुरंत रनवे पर उतार लिया गया।

एक नजर

चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर बोले... नीतीश कुमार ने चुनाव लड़ना वर्षों पहले छोड़ दिया है

समस्तीपुर। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर चुनावी रणनीतिकार प्रशांत किशोर ने हमला करते हुए शुक्रवार को बड़ा बयान दिया। कड़ी टिप्पणी करते हुए पीके ने न सिर्फ नीतीश कुमार पर निशाना साधा बल्कि जनता से सवाल किया। कहा कि नीतीश कुमार अंतिम बार चुनाव कब लड़े थे ये किसी को याद है?



पीके ने खुद ही जवाब दिया और कहा कि नीतीश कुमार ने चुनाव लड़ना वर्षों पहले छोड़ दिया है। जेडीयू के नेता और बिहार सरकार में मंत्री श्रवण कुमार ने बयान दिया था कि यूपी के कई इलाकों से मांग हो रही है कि नीतीश कुमार वहां से चुनाव लड़ें। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार पर यूपी के फूलपुर से लोकसभा 2024 का चुनाव लड़ने वाले इसी बयान पर तंज कसा। प्रशांत किशोर ने कहा कि नीतीश कुमार जीवन में कोई चुनाव लड़ने की हिम्मत नहीं कर सकते हैं, कहिए तो लिखकर दे दें। प्रशांत किशोर ने कहा कि चुनावों की जितनी समझ मुझे है नीतीश कुमार चुनाव लड़ने की हिम्मत कर ही नहीं सकते हैं। आप फूलपुर की बात कर रहे हैं, बिहार में चुनाव लड़ने की उनके अंदर हिम्मत ही नहीं है। पीके ने कहा कि बिहार में नीतीश कुमार एक पंचायत, एक गांव बिना सुरक्षा के चल नहीं सकते हैं।

बीएड व आईटीआई डिप्लोमा करनेवाले छात्रों को नीतीश सरकार देगी लोन की सुविधा

पटना। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की महत्वाकांक्षी योजना स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड के लाभ का दायरा अब नए पाठ्यक्रमों के लिए बढ़ाया गया है। इसके तहत अब उच्च शिक्षा के क्षेत्र में बीएड और आईटीआई डिप्लोमा करने वालों को राज्य सरकार बड़ा लाभ देगी। शिक्षा विभाग ने स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड की सेवाओं के तहत अब बीएड और आईटीआई डिप्लोमा करने वालों भी ऋण मुहैया कराने को मंजूरी दे दी है। बता दें कि, इसके तहत दो वर्षीय बीएड पाठ्यक्रम के लिए स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड के तहत विद्यार्थियों को 2 लाख 90 हजार रुपये का ऋण मिलेगा। वहीं आईटीआई के दो वर्षीय पाठ्यक्रम करने वालों को इस योजना के तहत 2 लाख रुपये के ऋण मिलेंगे। स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड ऋण योजना में हुए इस बदलाव के बाद बिहार के विद्यार्थियों को 10 अलग अलग पाठ्यक्रमों की शिक्षा के लिए 2 लाख रुपये से 4 लाख रुपए तक ऋण दिये जावेंगे। एमटेक के लिए भी 2.5 लाख का स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड ऋण मिलेगा।

सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को एमआर टीसीएल कंस्ट्रक्शन की तरफ से हार्दिक बधाई



**AMRTCL CONSTRUCTIONS**

Your Trust & Our Services

A Revolutionary Initiative

Towards **STARTUP**

IN the field of Environment-Agriculture - Power Projects With vision and ultimate aim to Create opportunity for unemployed youths

- LLP Registration-MCA AAO-7219

- PAN-ABOFA5577F

- Professional Tax-192129691494

- GSTN-19ABOFA5577FIZZ

- MSME-UDYAM-WB-18-001126

Moments and Accolades



Registered Address : 43, Adiganga Road, Kolkata, West Bengal-700070. | Email-amrtc19@gmail.com | Mobile No-+91 9836059400

खबरें फटाफट

शहीद दिवस पर नगर परिषद के सभी वार्ड सदस्यों को दिया आमंत्रण

हुमरांव। शहीद स्मारक समिति की एक बैठक शुक्रवार को संपन्न हुई। जिसमें 9 अगस्त क्रांति दिवस के दिन हुमरांव नगर परिषद के चेयरमैन, वाइस चेयरमैन तथा सभी 35 वार्डों के वार्ड सदस्यों को शहीद स्मारक समिति द्वारा आयोजित शहीद सम्मान कार्यक्रम में आमंत्रित करने का निर्णय लिया गया। तय किया गया कि सभी वार्ड पार्षद, मुख्य व उप मुख्य पार्षद हुमरांव के अमर शहीदों को मातृवार्ण कर उन्हें नमन करेंगे तथा उनके बलिदानों पर प्रकाश डालेंगे। बैठक की अध्यक्षता अजय चंद लोदी ने व संचालन महेन्द्र राम ने किया। मौके पर बिजली राम, दीनानाथ सिंह, गुलाब चंद्रवंशी, प्रभुनाथ सिंह समेत कई अन्य सदस्य उपस्थित थे।

बक्सर स्टेशन पर सो रहे यात्री का फोन चुराते चोर गिरफ्तार

बक्सर। बक्सर आरपीएफ की टीम ने आपरेशन यानी सुरक्षा के तहत शुक्रवार को एक रेल यात्री के पाकेट से मोबाइल फोन चुराते एक चोर को रंगेहाथ गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार चोर को बरामद मोबाइल के साथ जीआरपी को सौंप दिया गया। इस आशय की जानकारी देते हुए आरपीएफ इंस्पेक्टर दीपक कुमार ने बताया कि शुक्रवार को एसआई सुबोध कुमार सिपाही राजमुकुल कुमार एवं अशोक कुमार द्वारा सीसीटीवी फुटेज के माध्यम से देखा गया कि एक युवक बक्सर रेलवे स्टेशन के पोर्टिको में सोए व्यक्ति के पास बैठ उसकी पैंट की जेब से मोबाइल निकाल रहा है। जिसके बाद आरपीएफ की टीम ने उसका पीछा कर उसे पकड़ लिया। गिरफ्तार चोर की पहचान औद्योगिक थाना क्षेत्र के अहिरोली गांव के सुभाष राजभर के पुत्र चुनमुन राजभर के रूप में हुई है।

# एसपी के निर्देश पर अनुमंडल के सभी थानों में चलाया गया अभियान लूट की दो बड़ी घटनाओं के बाद अलर्ट मोड में पुलिस, चलाया जांच अभियान

केटी न्यूज/बक्सर

गुरुवार को कृष्णा ब्रह्म थाना क्षेत्र के छोटका ढकाईच के पास दिनदहाड़े सीएसपी संचालक से 3.68 हजार की लूट तथा इसके पहले मंगलवार की शाम धनसोई थाना क्षेत्र में रोहतास के किराना व्यवसायी के स्टाफ से 1.32 लाख रूपए की लूट की सीरियल घटनाओं के बाद पुलिस अलर्ट मोड में आ गई है। एसपी मनीष कुमार के निर्देश पर हुमरांव अनुमंडल की पुलिस ने शुक्रवार को पूरे दिन सघन वाहन चेकिंग अभियान चलाया। इस दौरान वाहनों के कागजात देखने के साथ ही ड्रिक्की की तलाशी ली गई। जबकि सभी बैंकों की सुरक्षा भी बढ़ा दी गई है। बैंक परिसर में शक के आधार पर पुलिस सदियों से पूछताछ तथा बैंक आने के कारणों पड़ताल भी कर रही थी। हुमरांव थाना के अलावे कोरानसराय, कृष्णाब्रह्म, मुरार,



नावानगर, नया भोजपुर ओपी, वासुदेवा ओपी आदि थाना की पुलिस द्वारा वाहन चेकिंग अभियान चलाए जाने की सूचना मिली है। हुमरांव थाने में दर्जनों वाहनों को पकड़ उनसे जुमाना वसूला गया। बता दें कि शुक्रवार को कृष्णाब्रह्म थाना क्षेत्र अंतर्गत एनएच 922 पर हथियारबंद लूटेरों ने हुमरांव एसबीआई से पैसा लेकर जा रहे कृष्णाब्रह्म के सीएसपी संचालक सुबोध रंजन लाल से हथियार के बल पर 3.68 लाख रूपए लूट लिए थे।

इस घटना के बाद एसपी काफी सख्त दिखे। वे गुरुवार को ही घटना स्थल पहुंचन जांच पड़ताल करने के साथ ही हुमरांव थाना में एसडीपीओ तथा अन्य पुलिस पदाधिकारियों के साथ बैठक कर अपराध पर लगाम लगाने तथा लूटेरों को पकड़ने की रणनीति बनाई थी। इसी दौरान वाहन चेकिंग अभियान व पुलिस गश्त को तेज करने का निर्देश भी दिया था। एसपी के निर्देश का असर शुक्रवार को पूरे दिन देखने को मिला।



24 घंटे बाद भी खाली हाथ है पुलिस

सीएसपी संचालक से लूट के 24 घंटे बाद भी पुलिस के हाथ खाली है। पुलिस लूटेरों की गिरफ्तारी तो दूर उनकी शिनाख्त भी नहीं कर सकी है। जैसे पुलिस लूटेरों की धर पकड़ के लिए संभावित ठिकानों पर छापेमारी करने के साथ ही मुखबिरों व तकनीकी साधनों का सहारा ले रही है। दूसरी तरफ मंगलवार की

शाम हुए किराना व्यवसायी से लूट मामले में भी पुलिस को सफलता हाथ नहीं लगी है। लूटेरों की गिरफ्तारी नहीं होने से व्यवसायियों में खौफ कायम है। क्या कहते हैं एसडीपीओ सीएसपी संचालक से लूट मामले की पड़ताल की जा रही है। पुलिस लूटेरों की शिनाख्त कर रही है। जल्दी ही उन्हें सलाखों के पीछे भेजा जाएगा। - अफाक अख्तर अंसारी, एसडीपीओ, हुमरांव

## शहीद दिवस पर स्वयंशक्ति निकालेगी 501 फीट लंबा तिरंगा यात्रा, बैठक में बनी रणनीति

केटी न्यूज/हुमरांव

सन 1942 के भारत छोड़ो आंदोलन के दौरान शहीद हुए हुमरांव के अमर शहीदों की याद में स्वयंशक्ति संगठन 501 फीट लंबा तिरंगा यात्रा निकालेगी। यह तिरंगा यात्रा शहीद दिवस 16 अगस्त को निकाला जाएगा। इसकी तैयारी शुरू हो गई है। शुक्रवार को स्वयं शक्ति संगठन की एक बैठक संपन्न हुई। जिसमें तिरंगा यात्रा को सफल बनाने पर चर्चा हुई। बैठक की अध्यक्षता राजेश मिश्र ने व संचालन नगर परिषद के उप मुख्य पार्षद विकास ठाकुर ने किया। इस दौरान तय किया गया कि शहीद दिवस पर भव्य तिरंगा यात्रा निकाला जाएगा। इसके मद्देनजर एक तैयारी समिति का गठन किया गया। जिसमें भीम मिश्र को अध्यक्ष, राजेश मिश्र, धीरज मिश्र, रॉबिन चौबे, मनीष मिश्र तथा सुमित गुप्ता को मार्गदर्शक मंडल का सदस्य, अविनाश उर्फ बप्पी त्रिपाठी को मीडिया प्रभारी तथा मुन्ना



पांडेय व अभिषेक जायसवाल को कोषाध्यक्ष चुना गया। जबकि व्यवस्थापक विकास ठाकुर को बनाया गया है। यह समिति शुक्रवार से ही तिरंगा यात्रा को सफल बनाने में जुट गई है। बता दें कि भारत छोड़ो आंदोलन के दौरान हुमरांव के चार क्रांतिकारी शहीद हुए थे। जिनके सम्मान में हर साल 16 अगस्त को शहीद दिवस मनाया जाता है। बैठक में मनीष मिश्र, अजित एजे, बिट्टू चौधरी, अंकित केशरी, रितुराज पांडेय, अभिषेक समेत अन्य मौजूद थे।

## कल से रामेश्वरनाथ मंदिर में शुरू होगा लक्ष्मीनारायण यज्ञ

केटी न्यूज/बक्सर

नगर के रामेश्वरनाथ मंदिर परिसर में 6 अगस्त को भव्य कलश यात्रा के साथ श्रीमद्भागवत कथा सप्ताह सह लक्ष्मीनारायण यज्ञ का आयोजन हो रहा है। जबकि इसकी पूर्णाहूति 13 अगस्त को होगी। इसकी तैयारी लगभग पूरी कर ली गई है। यह यज्ञ आचार्य कृष्णानंद शास्त्री पौराणिक जी महाराज के निर्देशन में आयोजित होगा। जहां आचार्य कृष्णानंद शास्त्री जी महाराज के मुखारबिंद से भागवत कथा का रसपान भक्त श्रद्धालुओं को कराया जाएगा। पंद्रहवा घमायोजन सर्वजन कल्याण सेवा समिति

सिद्धाश्रम धाम बक्सर के संयोजकत्व में इस यज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। इस संबंध में कथावाचक आचार्य कृष्णानंद शास्त्री पौराणिक जी महाराज ने कहा कि जैसे तो भगवान की पूजा की अनन्य विधियों का वर्णन मिलता है। किन्तु मनुष्य अपने पैरों से भी भगवान की पूजा कर सकता है। यह विधि अत्यल्प लोगों को पता है। सर्व जन कल्याण सेवा समिति यह सौभाग्य जिले वासियों को 6 अगस्त 2023 दिन रविवार को सुलभ कराने जा रही है। कलश यात्रा सह नगर भ्रमण रविवार को प्रातः 7 बजे रामेश्वरनाथ मंदिर परिसर में शुरू होगी।

एक नजर

हुमरांव स्टेशन पर प्रमुख एक्सप्रेस ट्रेनों के ठहराव के लिए संघर्ष करेगी रेल यात्री कल्याण समिति



हुमरांव। शुक्रवार को रेल यात्री कल्याण समिति हुमरांव की बैठक स्थानीय रेलवे स्टेशन के पास स्थित महावीर मंदिर में की गई। जिसकी अध्यक्षता सामाजिक कार्यकर्ता सुनील सिद्धार्थ ने व संचालन रेलयात्री कल्याण समिति के अध्यक्ष राजीव रंजन सिंह ने की। बैठक में 6 अगस्त को हुमरांव स्टेशन के विकास से संबंधित शिलान्यास कार्यक्रम को लेकर चर्चा की गई। इस दौरान राजीव रंजन सिंह ने कहा कि यात्री सुविधाओं को दुरुस्त कराने एवं स्टेशन के गौरवशाली अधिकार को मूर्त रूप देने के लिए हम सभी का संघर्ष जारी रहेगा एवं आगामी दिनों में प्रमुख एक्सप्रेस ट्रेनों के ठहराव के लिए भी संश्लेषण किया जाएगा। इस दौरान उनके द्वारा काशी-पटना जन शताब्दी एक्सप्रेस, सिकंदराबाद एक्सप्रेस के ठहराव के साथ पटना-कोटा एक्सप्रेस का हुमरांव स्टेशन पर निवमित ठहराव की भी बात कही गई। समिति के सदस्य युवा नेता दीपक यादव ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के संकल्प व्यक्ति निर्माण से राष्ट्र के पुनर्निर्माण की सोच को पुनर्स्थापित करते हुए अमृत भारत योजना के तहत हुमरांव स्टेशन को 17 करोड़ से अधिक राशि से विकसित किया जाएगा। मौके पर चुनमुन प्रसाद वर्मा, विमलेश पाण्डेय, अजय प्रताप सिंह, शक्ति राय, जितेंद्र दुबे, धनंजय पाण्डेय, पवन जायसवाल, विवेक कुमार पाण्डेय, शंकर कुमार, कमलेश कुमार सिंह, अभिषेक रंजन, नीरज सिंह व अन्य उपस्थित रहे।

राहुल गांधी की सजा पर सुप्रीम कोर्ट की रोक के फैसले पर कांग्रेसियों ने जताई खुशी



बक्सर। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी पर मानहानि केस में गुजरात हाई कोर्ट द्वारा सुनाए गई सजा पर सुप्रीम कोर्ट द्वारा रोक लगाए जाने से कांग्रेसियों में खुशी व्याप्त है। शुक्रवार को बक्सर में वरिष्ठ कांग्रेस नेता टीएन चौबे के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने खुशी जताई व एक दूसरे को मिठाई खिलाई। वहीं हुमरांव में बिहार प्रदेश युवा के उपाध्यक्ष आशुतोष कुमार त्रिपाठी के नेतृत्व में युवा कांग्रेस के साथियों ने मिठाई बांटी एक दूसरे को बधाईयां दी। पटाछे जलाने। कांग्रेसियों ने सत्यमेव जयते का नारा बुलंद किया। कार्यक्रम में राष्ट्रीय जनता दल के प्रखंड अध्यक्ष मनोज ठाकुर, कुशलपुर मुखिया प्रतिनिधि कृष्णा कुमार, युवा कांग्रेस पूर्व उपाध्यक्ष अजय कुमार ओझा, कांग्रेस नेता अर्जुन कुशवाहा, कांग्रेस नगर अध्यक्ष प्रकाश शर्मा, मंसूर अली, राकेश यादव, अखिलेश केशरी, प्रेम चंद कसेरा संतोष कुमार, दीपक तिवारी आदि उपस्थित थे।

सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को पीएनएस वार्यस एण्ड केवल की तरफ से हार्दिक बधाई



**PNS WIRES & CABLES**  
Empowering Life

**OMEGA TRANSMISSION PVT. LTD.**  
Government of Bihar : Approved VENDOR

Registered Office : 60+61/1 Jaya Bibi Road Ghosuri Howrah - 711107  
Works- 707, Panchayat Road, Vill- Bangihati P.O- Mallickpara, P.S.- Serampore , Dist.- Hooghly  
Email -sbs.omega@yahoo.com | Web- www.pnscables.in

Supreme Quality Wires & Cables @ Affordable Price

UNLOCK THE POWER OF Wires & Cables

POWER-UP YOUR CONNECTIONS WITH OUR TOP-QUALITY WIRES & CABLES

## सीएस ने की अपील... सक्षम लोग कम से कम एक टीबी मरीज को लें गोद

- ◆ सिविल सर्जन ने दो टीबी मरीजों को लिया गोद, उपलब्ध कराया पोषण किट
- ◆ बोले सीडीओ- अब लोग आगे बढ़कर टीबी मरीजों की कर रहे हैं मदद

### केटी न्यूज/बक्सर

प्रधानमंत्री टीबी मुक्त भारत व टीबी मुक्त पंचायत पहल कार्यक्रम की गति देने के लिए जिले के टीबी मरीजों को गोद लिया जा रहा है। ताकि, टीबी मरीजों को सरकार की ओर से मिल रहे निःशुल्क इलाज व पोषण राशि के साथ-साथ जिले के सक्षम लोगों द्वारा पोषण किट व आत्मबल दिलाया जा सके। जिससे टीबी मरीज स्वयं को समाज से अलग न समझें। इस क्रम में सिविल सर्जन डॉ. सुरेश चंद सिन्हा ने भी दो मरीजों को गोद लिया है। इस क्रम में उन्होंने टीबी जिला यक्ष्मा केंद्र में दोनों टीबी मरीजों को पोषण किट भी उपलब्ध



कराया। साथ ही, उन्हें आश्वासन दिया कि इलाज की पूरी अवधि के दौरान उनको पोषण किट उपलब्ध कराया जाएगा। इस क्रम में दोनों मरीजों ने सिविल सर्जन का धन्यवाद करते हुए इलाज में कोताही नहीं बरतने और प्रत्येक दिन दवाओं का सेवन करने की बात कही।

इस अभियान को जन आंदोलन बनाने के लिए प्रयास करें सभी : सिविल सर्जन डॉ. सुरेश चंद सिन्हा ने बताया, पहले टीबी को एक अभिशाप माना जाता था। लोग टीबी मरीजों से दूरी बना लेते थे। जिसके कारण टीबी के मरीज अपनी बीमारी को बताने से

भी डरते थे। लेकिन, आज सरकार व विभाग के प्रयासों की बदौलत हालात में बहुत सुधार हुआ है। जिसे और गति देने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि सरकार ने 2025 तक टीबी को पूरी तरह से खत्म करने का निर्णय लिया है। जिसके लिए स्वास्थ्य विभाग लगातार प्रयासरत है। इस अभियान को जन आंदोलन बनाने के लिए सभी लोगों को अपने स्तर से प्रयास करना चाहिए। इसलिए उन्होंने जिले के सक्षम लोगों से कम से कम एक टीबी मरीज को गोद लेने की अपील की। ताकि, टीबी को खत्म करने के साथ मरीजों को मानसिक रूप से सपोर्ट दिया जा सके। इससे टीबी मरीज खुद को अकेला नहीं समझेंगे और उनके ठीक होने की संभावना सामान्य अवधि से कम हो जाएगी।

चिकित्सक और सीएसओ ने भी मरीजों को लिया गोद : जिला यक्ष्मा नियंत्रण पदाधिकारी डॉ. शालिग्राम पांडेय ने बताया, स्वास्थ्य विभाग के पदाधिकारियों, प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारियों और सामुदायिक स्वास्थ्य अधिकारियों ने भी टीबी मरीजों को गोद लिया है। साथ ही जिले के सक्षम लोगों द्वारा टीबी मरीजों को गोद लिया जा रहा है। शुरुआत में इसकी गति धीमी रही। लेकिन, अब लोग आगे बढ़कर टीबी मरीजों की मदद कर रहे हैं। जो अपने आप में सराहनीय है। उन्होंने बताया कि दो सप्ताह से ज्यादा खांसी, रात के समय में खुंखार आना, बलगम में खून आना, वजन का कम होना व रात को सोते समय पसीना आना आदि लक्षण दिखाई देने पर तुरंत नजदीकी जांच केंद्र में अपनी टीबी की जांच करवानी चाहिए। टीबी से पीड़ित मिलने पर मरीज को सरकार की ओर से मुफ्त दवाइयां उपलब्ध करवाई जाती है। अधिसूचित रोगी का जब तक उपचार चलता है, तब तक प्रतिमाह 500 रुपये वित्तीय सहायता प्रोत्साहन राशि निश्चय पोषण योजना के तहत सीधे मरीज के खाते में भेजी जाती है।

### एक नजर

#### बक्सर नगर परिषद की ईओ ने जाति आधारित जनगणना कार्य का किया निरीक्षण, दिए निर्देश



बक्सर। शुक्रवार को बक्सर नगर परिषद की ईओ प्रेम स्वरूप ने जाति जनगणना कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने जनगणना करने वाले कर्मियों तथा पर्यवेक्षकों को कई आवश्यक निर्देश भी दिए। बता दें कि हाई कोर्ट के फैसले के बाद एक बार फिर से जाति आधारित जनगणना शुरू हो गई है। जिसका नगर परिषद की कार्यपालक पदाधिकारी प्रेम स्वरूप ने शांति नगर में भ्रमण निरीक्षण किया। इस दौरान कार्यपालक पदाधिकारी ने गणना कार्य में लगे प्रणाल, पर्यवेक्षक के कार्यों की जांच की तथा खामी पाए जाने पर उसमें सुधार करने के निर्देश दिए। उन्होंने बस्ती वालों से गणना करने हेतु प्रोत्साहित किया गया। उन्होंने गणना कार्य में लगे प्रणालों को चेतावनी दी कि एक भी व्यक्ति या परिवार छूटना नहीं चाहिए।

#### स्कूलों में स्वतंत्रता दिवस की तैयारी तेज



डुमरांव। राष्ट्रीय महापर्व स्वतंत्रता दिवस करीब आ रहा है। इसे देखते हुए विभिन्न स्कूलों में सांस्कृतिक कार्यक्रम व झांकियों की तैयारी शुरू कर दी गई है। शुक्रवार को राजहार्ड स्कूल स्थित राजीव गान इंटरनेशनल स्कूल के छात्र छात्राओं ने निदेशक ब्रह्मा ठाकुर के नेतृत्व में घंटों सांस्कृतिक कार्यक्रमों व झांकियों का रिसल किया।

#### गृह रक्षा वाहिनी ग्राउंड में लगा स्वास्थ्य जांच शिविर

बक्सर। पुलिस जवानों की स्वास्थ्य जांच के लिए शनिवार को जिला मुख्यालय स्थित बाजार समिति ग्राउंड में स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया जाएगा। जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल के निर्देश पर जिला स्वास्थ्य समिति अंतर्गत सदर प्रखंड स्थित प्रारंभिक स्वास्थ्य केंद्र द्वारा शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इस संबंध में प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. मिथिलेश सिंह ने बताया कि शिविर के आयोजन के लिए स्वास्थ्य टीम को प्रतिनियुक्त किया गया है। जिसमें आयुष चिकित्सक डॉ. ज्ञान प्रकाश सिंह, डॉ. तीहीड आलम, जीएनएम संदीप कुमार, लैब टेक्नियन राम उदय कुमार, जेड खान शामिल हैं। साथ ही, शिविर के लिए आवश्यक जांच सामग्री व औषधियों का स्टॉक उपलब्ध कराया गया। उन्होंने बताया कि शिविर में जवानों की जांच के बाद उन्हें दवाओं के साथ साथ चिकित्सीय सलाह भी दी जाएगी।

### 28 लीटर महुआ शराब के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

नावानगर। सोनवर्षा ओपी पुलिस ने स्थानीय गांव से 28 लीटर महुआ शराब के साथ दो तस्कर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। गिरफ्तार तस्कर सोनवर्षा गांव के शंभू सिंह व अनूप यादव हैं। जो अपने घर के पास शराब की बिक्री कर रहे थे। बताया जाता है कि पुलिस को गुप्त सूचना मिली कि सोनवर्षा गांव में शराब की बिक्री हो रही है। सूचना पर सोनवर्षा ओपीध्यक्ष सुनील कुमार ने चिन्हित दो स्थानों पर छापेमारी किया। छापेमारी में दो स्थान से शराब से भरी एक-एक गैलेन पुलिस के हाथ लगी। दोनों गैलेन में 14-14 लीटर महुआ शराब था।

### 134 पीस फ्रूटी पैक के साथ दो गिरफ्तार

सिमरी। रामदास राय के डेरा ओपी पुलिस ने थाना क्षेत्र के कोईलवर तटबंध के पास से 134 पीस 8 पीएम ब्रांड शराब के साथ दो तस्करों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनकी बाइक भी जब्त कर ली है। गिरफ्तार तस्करों की पहचान सिमरी थाना क्षेत्र के दुल्हपुर गांव निवासी रिजवान अंसारी व राकेश कुमार के रूप में हुई है।

### घटना के बाद पुलिस महकमा सख्त, गिरफ्तारी का प्रयास तेज

## सोनवर्षा पुलिस पर हमला करने वाले दो दर्जन लोगों पर केस दर्ज

### केटी न्यूज/नावानगर

गुरुवार की शाम शराब की टोह में थाना क्षेत्र के मौड़ीहा अनुसूचित जाति बस्ती में छापेमारी करने गई पुलिस टीम पर हमला कर दिया था। जिसमें ओपी प्रभारी सुनील कुमार का हाथ टूट गया था जबकि एक अन्य पुलिसकर्मी भी घायल हुआ था। इस मामले में जखमी ओपी प्रभारी के बयान पर दो दर्जन ग्रामीणों पर नामजद एफआईआर दर्ज किया गया है। एफआईआर दर्ज होने के बाद पुलिस उनकी गिरफ्तारी के लिए रणनीति बना रही है। वैसे इस घटना के बाद पुलिस महकमा काफी सख्त हो गया है। ग्रामीणों के हमले में ओपी प्रभारी के घायल होने के बाद स्थानीय पुलिस की किरकिरी पूरे जिले में हुई है। जिस कारण पुलिस आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए जल्दी ही बड़े स्तर पर छापेमारी



अभियान शुरू करेगी। पुलिस सूत्रों की मानें तो पुलिस टीम पर हमला करने वालों को बकसा नहीं जाएगा। इसके लिए पुलिस के अधिकारी रणनीति बना रहे हैं। गौरतलब है कि गुरुवार की शाम शराब की सूचना पर सोनवर्षा ओपी पुलिस मौड़ीहा

### बलियार मामले में पुलिस के हाथ खाली

वही बुधवार की रात सिमरी थाना क्षेत्र के बलियार गांव में भी पुलिस टीम पर हमला करने वाले आरोपी अभी तक गिरफ्तार से बाहर हैं। दोनों घटनाओं में खास यह कि दोनों जगहों पर शराब तस्करों द्वारा पुलिस को निशाना बनाया गया है। जिस कारण पुलिस भी अब शराब तस्करों को पकड़ने के लिए काफी सचेत हो गई है। वहीं पुलिस की प्रतिक्रिया की आशंका से दोनों जगहों के आरोपी घर छोड़ फरार हो गए हैं।

व्या कहते हैं एसडीपीओ इस संबंध में डुमरांव एसडीपीओ अफाक अखर अंसारी ने कहा कि पुलिस टीम पर हमला करने वालों को जल्द गिरफ्तार कर जेल भेजा जाएगा। उन्होंने कहा कि पुलिस पर हमला तथा सरकारी काम में बाधा गंभीर अपराध है।

### आरएंडआर प्लान के तहत चौसा में विभिन्न योजनाओं का होगा कार्यान्वयन : डीएम

बक्सर। जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल की अध्यक्षता में शुक्रवार को विद्युत तापगृह परियोजना, चौसा अंतर्गत वाटर पाइप लाइन परियोजना, रेल कॉरिडोर परियोजना के हितवद्ध रैयतों भुगतान एवं आर एंड आर प्लान के तहत कार्यान्वित की जाने वाली योजनाओं की समीक्षा बैठक समाहरणालय परिसर स्थित कार्यालय कक्ष में आहूत की गई। जिसमें बताया गया कि विद्युत ताप गृह परियोजना, चौसा अंतर्गत वाटर पाइप लाइन परियोजना एवं रेल कॉरिडोर परियोजना के कुल 77 हितवद्ध रैयतों को 51305851 रूपए भुगतान किया गया। बैठक में आरएंडआर प्लान के तहत विभिन्न योजनाओं को कार्यान्वित करने हेतु कार्रवाई करने पर निर्णय लिया गया। जिसमें चौसा प्रखंड में बालिका उच्च विद्यालय, चौसा को आदर्श विद्यालय के रूप में विकसित करना, आदर्श उच्च विद्यालय चौसा के खेल के मैदान को मॉडल खेल का मैदान बनाना, महादेवा घाट, चौसा के पास मैरिज हॉल का निर्माण करना तथा चौसा प्रारंभिक स्वास्थ्य केंद्र में डायग्नोस्टिक सेंटर का निर्माण करना शामिल हैं।

**नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय, भस्मांग रागाय महेश्वराय।  
नित्याय शुद्धाय दिगंबराय, तस्मै नकाराय नमः शिवाय।।**

**सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी  
बिहारवासियों, बक्सर जिलेवासियों,  
शिवभक्तों व कांवरियों को  
वैष्णवी ग्रुप की तरफ से शुभकामनाएं।**

**“जो समय की चाल हैं अपने भक्तों की ढाल हैं,  
पल में बदल दे सृष्टि को, वो महाकाल हैं।”**

**श्री माता वैष्णो रियल इस्टेट बिल्ड्स प्राइवेट लिमिटेड**

**श्री माता वैष्णो फ्यूल सेंटर**

**होटल वैष्णवी क्लार्कस इन बक्सर/देवघर**

**प्रदीप राय**  
चेयरमैन वैष्णवी ग्रुप, बक्सर

# चांदी थाना क्षेत्र के भदवर गांव से गुरुवार की रात पकड़ा गया आरोपित सफलता: हर्ष फायरिंग के दौरान किशोर की हत्या मामले में तीसरा वांटेड गिरफ्तार

केटी न्यूज़/आरा

जिले के चांदी थाना क्षेत्र के भदवर गांव में तिलक समारोह में हर्ष फायरिंग के दौरान सीआरपीएफ जवान के बेटे की हत्या में तीसरा वांटेड आरोपित को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। वह उसी गांव का रहने वाला धनेश्वर सिंह का पुत्र विजय सिंह है। उसे गुरुवार की रात भदवर गांव से गिरफ्तार किया गया है। वह हत्याकांड का नामजद आरोपित है। इस मामले में पुलिस ने पहले ही कृष्ण कुमार उर्फ करिया सहित दो आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।



■ चौथे आरोपित को पकड़ने के लिए छापेमारी जारी  
■ एक मई की रात नाच देखने के दौरान हुई थी वारदात

सीआरपीएफ जवान आनंद कुमार के बेटे आर्यन कुमार के गर्दन में गोली लग गयी थी, जिससे उसकी मौत हो गयी थी। उसे लेकर गांव के कृष्ण कुमार उर्फ करिया और विजय सिंह के खिलाफ हत्या की नामजद प्राथमिकी दर्ज करायी गयी थी। दो अन्य अज्ञात को भी आरोपित बनाया गया था। उसके बाद आरोपितों की गिरफ्तारी को एएसपी चंद्रप्रकाश के

गिरफ्तारी के संबंध में शुक्रवार को एसपी प्रमोद कुमार यादव ने बताया कि एक मई की रात भदवर गांव निवासी धर्मेन्द्र कुमार के बेटे गुड्डू कुमार का तिलक आया था। इस दौरान लोगों के मनोरंजन के लिए

डॉस प्रोग्राम आयोजित किया गया था। जिसमें हर्ष फायरिंग भी की जा रही थी। उसी दौरान भदवर गांव के

## यादवपुर गोली कांड में दूसरे पक्ष ने भी मारपीट और फायरिंग की दर्ज कराई प्राथमिकी

आरा। मुफरिसल थाना क्षेत्र के यादवपुर गोली कांड में दूसरे पक्ष द्वारा भी प्राथमिकी दर्ज करा दी गयी है। पिरौटा निवासी गणपत यादव के बयान पर दर्ज केस में सात लोगों को आरोपित किया गया है। उनमें यादवपुर गांव निवासी अविनाश यादव उर्फ लल्लू यादव, छोटू यादव, रविशंकर यादव, सोमरा यादव, बुधन यादव, उनके पुत्र दीपक यादव और पिरौटा गांव निवासी गुड्डू यादव उर्फ देवेश यादव शामिल हैं। सभी पूर पूर्व में बैस चराने के विवाद में रास्ते में घेर कर मारपीट और फायरिंग करने का आरोप लगाया गया है। प्राथमिकी में कहा गया है गणपत यादव गांव के बीच दीपक पासवान के साथ दो अगस्त की शाम बाजार कर घर लौट रहे थे। तभी यादवपुर मोड़ के पास सभी आरोपितों द्वारा घेर लिया गया और मारपीट की गयी। उसी दौरान गुड्डू यादव उर्फ देवेश यादव द्वारा जान मारने की नीयत से उन पर गोली चला दी गयी। उसमें एक राहगीर को गोली लग गयी। वहीं, मामले में यादवपुर गांव निवासी दीपक यादव ने भी जाप नेता व पूर्व मुखिया पति सहित आठ पर प्राथमिकी दर्ज करायी है।

नेतृत्व में टीम गठित कर छापेमारी की जा रही थी। टीम ने घटना के कुछ दिनों के बाद ही कृष्ण कुमार उर्फ करिया और लव कुमार को गिरफ्तार कर लिया था। उसके बाद दो अन्य आरोपितों की गिरफ्तारी को छापेमारी

की जा रही थी। उसी क्रम में गुरुवार की रात तीसरा आरोपित विजय सिंह भी गिरफ्तार कर लिया गया। वहीं, घटना में चौथे आरोपित की गिरफ्तारी को छापेमारी की जा रही है। जल्द ही उसे भी गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

## पलंग पर पर सो रहे मां-बेटे की सांप के डंसने से मौत

आरा। जिले के पीरो थाना क्षेत्र के कुछड़ गांव में गुरुवार की रात सांप के डंसने से मां-बेटे की मौत हो गयी। शुक्रवार की सुबह इलाज के दौरान अस्पताल ले जाने के दौरान दोनों ने दम तोड़ दिया। बताया जाता है कि घरेलू इलाज के चक्कर में दोनों मां बेटे की जान चली गयी। मृतकों में कुछड़ टोला गांव निवासी पिंटू सिंह की 30 वर्षीय पत्नी ममता देवी और नौ साल का बेटा विशाल कुमार थे।

बताया जा रहा है कि दोनों मां-बेटे घर में पलंग पर सो रहे थे। रात करीब 11 बजे किसी विषैले सांप ने दोनों को डंस लिया। उससे दोनों को पेट में दर्द होने लगा। शुरू में घरवाले गैस का बॉयलर समझ घरेलू इलाज किया। बाद में सांप के डंसने का संदेह हुआ। तब तक दोनों की स्थिति काफी बिगड़ चुकी थी। शुक्रवार की सुबह दोनों को पीरो स्थिति एक प्राइवेट हॉस्पिटल लाया गया। जहां चिकित्सकों ने ममता को मृत घोषित कर दिया। वहीं बेटे की हालत देखते हुए पटना रेफर किया गया, लेकिन रास्ते में उसने भी दम तोड़ दिया। उसके बाद परिजन झाड़ू-फूंक कराने के लिए कांज्या बाबा के पास ले गए। लेकिन कोई फायदा नहीं हुआ।

## जिले में 11 सितंबर से शुरू होगा मिशन इंद्रधनुष अभियान



केटी न्यूज़/आरा

गर्भवती महिलाओं के साथ गर्भ में पल रहे बच्चे, 5 वर्ष तक के बच्चों को 12 प्रकार के विभिन्न जानलेवा बीमारियों से बचाने के लिए आगामी 7 अगस्त से शुरू हो रहे मिशन इंद्रधनुष 5.0 अभियान को फिलहाल स्थगित कर दिया गया है। निर्धारित तिथि में संशोधन करते हुए

अभियान को आगामी 11 सितंबर से आयोजित करने के लिए दिशा निर्देश जारी किया गया है। राज्य स्वास्थ्य समिति के कार्यपालक निदेशक संजय कुमार सिंह ने सोमवार को पत्र जारी करते हुए नया तिथि निर्धारण किया है। मिशन इंद्रधनुष 5.0 अभियान का प्रथम चरण अब 7 अगस्त के जगह पर 11 से 16 सितंबर तक आयोजित किया जाएगा वहीं। द्वितीय चक्र आगामी 9 अक्टूबर से 14 अक्टूबर तथा तृतीय चक्र 27 नवंबर से 2 दिसंबर तक आयोजित किया जाएगा। संशोधित तिथि में बदलाव को लेकर कार्यपालक निदेशक संजय कुमार सिंह ने जिलाधिकारी एवं सिविल सर्जन को पत्र के माध्यम से दिशा निर्देश जारी कर दिए गए हैं।

अन्य विभागों से लिया जायेगा सहयोग : मानदेय में वृद्धि सहित कई मांगों को लेकर आशा कर्मियों का हड़ताल को देखते हुए मिशन इंद्रधनुष अभियान 5.0 की तिथि बढ़ाकर 11 सितंबर कर दी गई। हालांकि राज्य स्वास्थ्य समिति द्वारा जारी पत्र में अपरिहार्य कारणवश तिथि में संशोधन करना बताया गया है। वहीं आगामी 10 अगस्त

## आशा कार्यकर्ताओं की हड़ताल के कारण बढ़ाई गई अभियान की तिथि

## टीका से वंचित बच्चों व गर्भवती महिलाओं के लिए यह अभियान

जिला प्रतिरक्षण पदाधिकारी डॉ. संजय कुमार सिन्हा ने बताया कि 7 अगस्त से मिशन इंद्रधनुष अभियान 5.0 शुरू होना था, लेकिन विभागीय दिशा निर्देश के अनुसार अब यह अभियान 11 सितंबर से आयोजित किया जाएगा। उन्होंने बताया कि अभियान को लेकर सारी तैयारियां चल रही थीं परंतु आशा कर्मियों की हड़ताल की वजह से सर्वे का काम नहीं हो पाया था, क्योंकि अभियान को सफल बनाने के लिए सर्वे करना बहुत जरूरी है। उन्होंने बताया कि मिशन इंद्रधनुष अभियान मुख्यतः वैसू महिला एवं बच्चों के लिए संचालित किए जाते हैं जो 12 जानलेवा बीमारी से बचाव के लिए दिए जाने वाले टीके से वंचित रह गई हैं।

फाल्गुनी उन्मूलन को लेकर एमडीए अभियान भी शुरू होना है, ऐसे में आशा कर्मियों की हड़ताल एमडीए अभियान पर भी असर डाल सकता है। हालांकि जिला स्वास्थ्य समिति अपने स्तर से विभिन्न विभागों के साथ-साथ जांचका दीवियों की समूह के माध्यम से अभियान को सफल बनाने में जुटी हुई है।

## मुखिया एवं स्वास्थ्य कर्मियों के लिए एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित

केटी न्यूज़/जहानाबाद

परिवार नियोजन कार्यक्रम के तहत दिनांक 02 से 04 अगस्त तक जिले के सभी मुखियागण का जिला स्तरीय एक दिवसीय उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन सिविल सर्जन की अध्यक्षता में ग्रामप्लेक्स में किया गया। कार्यशाला में जिले के सात प्रखंड के मुखियागण शामिल हुए। जिसमें पटना से आये विशेष प्रशिक्षक अमित कुमार एवं अनमोल कुमार के द्वारा प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण में परिवार नियोजन से होने वाले सामाजिक, आर्थिक व शैक्षणिक विकास के बारे में विस्तार पूर्वक बताया गया। परिवार नियोजन

के स्थायी एवं अस्थायी तरीका अपनाने के बारे में बारीकी से बताया गया। परिवार नियोजन अपनाने वाले लाभ को सरकार द्वारा दी जाने वाली प्रोत्साहन राशि के बारे में भी विस्तार पूर्वक बताया गया। जिले के सदर अस्पताल सहित सभी सरकारी स्वास्थ्य केंद्रों पर प्रधानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान के तहत प्रत्येक माह 09 एवं 21 तारीख को होने वाले गर्भवती महिला का प्रसव पूर्व स्वास्थ्य जांच एवं उससे होने वाले लाभ के बारे में भी लोगों को बताया गया। जिसमें बताया गया कि अस्थायी साधन भी स्थायी साधन की तरह ना केवल कारगर है बल्कि काफी सुरक्षित और प्रभावी भी है।

## स्वास्थ्य कर्मों के घर भीषण चोरी

जहानाबाद। पुराना अस्पताल परिसर स्थित एक सरकारी क्वार्टर का दरवाजा तोड़कर अज्ञात चोरों ने भीषण चोरी की। बता दें कि हुलासगंज सीएवसी में कार्यरत स्वास्थ्य कर्मियों विकास कुमार घोसी बाजार स्थित पुरानी अस्पताल परिसर में सरकारी क्वार्टर में रहते हैं। बीते दो दिन पूर्व उनकी मां का देहांत हो गया था। जिसके कारण वह अपने गांव पर चले गए थे और सरकारी क्वार्टर में ताला बंद था। इसी बीच शुक्रवार की सुबह वह किसी कार्य से अपने सरकारी क्वार्टर पहुंचा तो क्वार्टर का पिछला दरवाजा टूटा पाया। जांच के दौरान उन्हें यह पता चला कि उनके घर से लगभग सात लाख रूपए के जेवरवात व चालीस हजार गमद एवं लगभग एक से डेढ़ लाख का सामान चुरा लिया गया।

## राहुल गांधी की संसदीय सदस्यता बहाल होने की प्रक्रिया शुरू होने से कांग्रेसियों में खुशी की लहर

केटी न्यूज़/जहानाबाद

मोदी सरकार केस में सुप्रीम कोर्ट के फैसले से राहुल गांधी के सियासी कैरियर को संजीवनी मिल गई। यह कहते हुए जिला कांग्रेस कमिटी के अध्यक्ष गोपाल शर्मा के नेतृत्व में जिला कांग्रेस कमिटी के सभी कांग्रेसी नेता एवं कार्यकर्ताओं ने शुक्रवार को जिला मुख्यालय स्थित काको मोड़ पर देवी मंदिर में पुजा अर्चना के बाद नारियल फोड़ कर वहां उपस्थित लोगों के बीच मिठाईयां बांटी।

मौके पर उपस्थित मीडिया बन्धुओं को सम्बोधित करते हुए



गोपाल शर्मा ने कहा कि सत्य परेशान हो सकता है, परन्तु पराजित नहीं यह कहावत आज चरितार्थ हुई। भाजपा की झुठी सरकार जिसने लोकतंत्र की हत्या करने की मनसा से देश में मनमानी कर रही है। इसी कड़ी में मोदी सरकार सभी सरकारी तंत्रों का

दुरुपयोग कर रही है। यह सुप्रीम कोर्ट में साबित हो गया। राहुल गांधी के बढ़ते पब्लिक सपोर्ट से घबराकर मोदी जी ने ओखी राजनीति करने की कोशिश में न्यायपालिका को दिग्भ्रमित करने का प्रयास किया। ऐसे में उन लोगों पर मानहानि का केस होनी चाहिए। जिन्होंने राहुल गांधी के ऊपर कीचड़ छल्लने का काम कर रहे हैं। हम सब कांग्रेसी सदैव भारत के संविधान और न्यायपालिका पर आस्था व्यक्त किया है। राहुल गांधी भारत के आम आवाज की आवाज हैं। हम सब उनकी पुनः संसद में सदस्यता बहाल होने पर धन्यवाद देते हैं।

**ST. JOHN SECONDARY SCHOOL**

AFFILIATED TO C.B.S.E NEW DELHI +2 LEVEL

Nagar Kali Mandir Road Dumraon, Buxar- Bihar- 802119

MOB- +91 7909000372 , +91 9199315741

**सावन के पावन मास की सभी शिवभक्तों, छात्र-छात्राओं शिक्षकों व अभिभावकों को हार्दिक शुभकामनाएं।**

**रमेश सिंह**  
डायरेक्टर  
संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल  
डुमरांव, बक्सर

**ॐ तत्पुरुषाय विद्महे महादेवाय धीमहि तन्नो रुद्रः प्रचोदयात्॥**

**सावन महीने के पावन अवसर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को श्री भवानी ईट उद्योग की तरफ से हार्दिक शुभकामनाएं।**

**प्रो. विभोर कुमार द्विवेदी**  
खण्डरीचा सिकरौल, बक्सर

सत्य शिव है, अनंत शिव हैं  
अनादि शिव है, ओंकार शिव हैं  
शिव ही ब्रह्म, शिव ही शक्ति हैं।

**श्री भवानी ईट उद्योग**  
नावानगर-अतिमी रोड़, नावानगर बक्सर  
Mob- 9570400500





# उपमुख्यमंत्री ने कलेक्ट्रेट सभागार में पदाधिकारियों के साथ की बैठक, कहा- गोंड व खरवार जाति के पात्र लाभुकों को नियमानुसार प्रमाण पत्र जारी करें

## केटी न्यूज/मऊ

उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने शुक्रवार को कलेक्ट्रेट सभागार में प्रशासनिक व विकास से जुड़े अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक की। स्वास्थ्य एवं चिकित्सा विभाग की समीक्षा के दौरान जिला अस्पताल में दवाओं की उपलब्धता एवं आयुष्मान भारत योजनागत निर्धारित लक्ष्य के सापेक्ष लाभार्थियों के गोल्डन कार्ड बनाने की अद्यतन स्थिति की जानकारी लेते हुए उपमुख्यमंत्री ने अभियान चलाकर अधिक से अधिक पात्र लाभार्थियों के गोल्डन कार्ड बनाने एवं मुख्यमंत्री आरोग्य योजना में छूटे पात्र लोगों को भी आयुष्मान भारत योजना से जोड़ने के निर्देश दिए।

जनपद में लक्ष्य के सापेक्ष 63% से भी ज्यादा गोल्डन कार्ड बनने पर



उन्होंने संतोष व्यक्त किया एवं शेष सभी पात्रों को आयुष्मान भारत योजना का लाभ दिलाने के निर्देश दिए। जनपद में गोंड एवं खरवार जाति के प्रमाण पत्र जारी करने को लेकर उन्होंने जिलाधिकारी को इस संबंध में आवश्यक बैठक कर पात्र लोगों के जाति प्रमाण पत्र नियमानुसार बनाने को कहा। खाद्य एवं रसद विभाग की समीक्षा के दौरान उन्होंने जनपद में अब तक

कटे यूनिट एवं खाली यूनिट की जानकारी लेते हुए कार्ड धारकों के नाम कटने की जांच कमेटी गठित कर कराने के निर्देश दिए। धारा 124 के तहत पारित आदेशों का अनुपालन भी सुनिश्चित करने के निर्देश उपमुख्यमंत्री द्वारा दिए गए। उन्होंने तालाब, चारागाह एवं चकमार्ग पर अवैध अतिक्रमण को हटाने एवं गरीब अतिक्रमणकारियों को वैकल्पिक व्यवस्था होने के बाद

ही विस्थापित करने के निर्देश दिए।

बैठक में हमेरी माटी मेरा देशह्व एवं 'हर घर तिरंगा' कार्यक्रम की तैयारियों की जानकारी लेते हुए उप मुख्यमंत्री ने कार्यक्रमों से जुड़े समस्त विभागों को समय से सारी तैयारियां पूर्ण करने के निर्देश दिये, ताकि कार्यक्रम की सफलता सुनिश्चित हो सके। इस दौरान उन्होंने शोलाफलकम के निर्माण एवं झंडे की उपलब्धता की जानकारी लेते हुए आवश्यक निर्देश दिए। विद्युत विभाग की समीक्षा के दौरान विद्युत आपूर्ति एवं ओवर बिलिंग की शिकायत पर उन्होंने अधीक्षण अभियंता विद्युत को अधीनस्थ कर्मचारियों के कार्यों की नियमित समीक्षा करने और लापरवाह कर्मियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने को कहा। उन्होंने आपूर्ति की समस्या को दूर करने हेतु तत्काल प्रयास करने के निर्देश दिए।

## जमानियां तहसील में मुख्य तहसील दिवस आज

गाजीपुर। जन समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए मुख्य तहसील दिवस जमानियां तहसील में जिलाधिकारी की अध्यक्षता में शनिवार को आयोजित की जाएगी। इसके अलावा सभी तहसीलों में संबंधित अधिकारियों की उपस्थिति में समस्याओं का निस्तारण किया जाएगा।

जिला सूचना अधिकारी राकेश कुमार ने समस्त जनपदवासियों से अपील किया कि मुख्य तहसील जमानियां में स्वयं उपस्थित होकर किसी भी प्रकार की समस्याओं का तत्काल निस्तारण कराएं एवं अन्य तहसीलों में उपजिलाधिकारी की उपस्थिति में भी जन समस्या का निस्तारण किया जाएगा।

## 9 से 16 अगस्त तक होगा सबजूनियर फुटबाल प्रतियोगिता का आयोजन

### केटी न्यूज/मऊ

जिला क्रीडाधिकारी मुकेश कुमार सब्बरवाल ने बताया कि खेल निदेशालय उ०प्र० लखनऊ के तत्वावधान में यू०पी० फुटबाल एसोसिएशन के समन्वय से प्रदेश स्तरीय सबजूनियर बालक फुटबाल प्रतियोगिता का आयोजन 09 से 16 अगस्त तक क्षेत्रीय खेल कार्यालय आगरा में किया जा रहा है। उक्त प्रतियोगिता में भाग लेने हेतु जिला खेल कार्यालय द्वारा जनपदीय सबजूनियर बालक फुटबाल चयन पांच अगस्त को डा० भीमराव अम्बेडकर स्पोर्ट्स स्टेडियम में किया जा रहा है। उक्त चयन में प्रतिभाग करने वाले सबजूनियर बालक फुटबाल खिलाड़ियों

की जन्मतिथि 01 जनवरी 2010 से 31 दिसम्बर 2011 के मध्य होनी चाहिये। जिसमें खिलाड़ियों को पात्रता प्रमाण-पत्र, खिलाड़ियों को जन्मतिथि प्रमाण-पत्र (हाई स्कूल सर्टिफिकेट/नगर निगम द्वारा जारी प्रमाण पत्र) के साथ छया प्रति सम्बन्धित विद्यालय के प्रधानाचार्य / प्रधानाचार्य से प्रमाणित साथ में लाना अनिवार्य है। इच्छुक सबजूनियर बालक फुटबाल वर्ग खिलाड़ी इस चयन / दायल में भाग ले सकते हैं। जिला स्तर पर चयनित खिलाड़ी दिनांक 07 अगस्त को सुखदेव पहलवान स्टेडियम, आजमगढ़ में आयोजित मण्डलीय दायल में भाग लेंगे। उपरोक्त दायल में भाग लेने के इच्छुक खिलाड़ी निर्धारित तिथि को समय से स्टेडियम में उपस्थित होकर प्रतिभाग करें।

## बच्चों को स्काउट गाइड का दिया गया प्रशिक्षण

गाजीपुर। बीआरसी स्थित कन्या कंपोजिट विद्यालय रेवतीपुर के बच्चों को जिला स्काउट मास्टर श्रीकांत सिंह की उपस्थिति में स्काउट मास्टर संतोष कुमार गुप्त द्वारा स्काउट गाइड का प्रशिक्षण दिया गया। जिसमें मार्च पास्ट, ड्रिल, स्काउट ताली, रस्सी द्वारा विभिन्न प्रकार की गाठों को बांधने की जानकारी दी गई। इस मौके पर खंड शिक्षाधिकारी अशोक गौतम ने कहा कि एक स्काउट गाइड अनुशासित और ईमानदार होता है और यही चीजें उसे महान बनाती हैं। प्राथमिक शिक्षक संघ के ब्लॉक अध्यक्ष प्रवीण शुक्ल ने स्काउट गाइड प्रशिक्षण को बच्चों के नैतिक उन्नयन के लिए अति आवश्यक बताते हुए उपस्थित सभी लोगों का आभार व्यक्त किया। विद्यालय की प्रधानाध्यापिका अनिता चौरसिया और अन्य शिक्षक मौजूद रहे।

## Integrated Township at Bihta Patna



# Yellow City

आपका निवेश हमारा साथ




सावन के पावन महीने में येलो सिटी की तरफ से पटना में जमीन खरीद की इच्छा रखने वालों के लिए सुनहरा ऑफर

विहटा एयरपोर्ट से मात्र 4 KM

आईआईटी कैम्पस से 2 KM

## ऑफर 800

रूपया प्रति स्वचायर फीट

50 बीघा में प्लॉटिंग 25 फीट का रास्ता

5 कठ्ठा, 12 कठ्ठा व 15 कठ्ठा का ही प्लॉट

60 माह की आसान किस्तों पर

25,000 हजार प्रतिमाह की किस्त

लोकेशन  
अमहारा गांव  
बिहटा (पटना)

बुकिंग 10 फीसदी, पोजिशन 40 फीसदी व रजिस्ट्री 100 फीसदी पर

**मोबाईल नम्बर: +91 6202869902**

ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय

## नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय भस्मांग रागाय महेश्वराय। नित्याय शुद्धाय दिगंबराय तस्मे न काराय नमः शिवाय।।



सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं

**कण-कण में शिव हैं, हर जगह में शिव हैं।  
वर्तमान भी शिव हैं और भविष्य काल भी शिव हैं।।**



**राजीव कुमार उर्फ पिटू सिंह**  
मुखिया खेवली पंचायत  
प्रखंड चौगाई-बक्सर

ॐ त्र्यम्बकं यजामहे सुगन्धिं पुष्टिवर्धनम्।  
उर्वारुकमिव बन्धनान् मृत्योर्मुक्षीय मामृतात्॥




भोले आएँ आपके द्वार, भर दें जीवन में खुशियों की बहार  
न रहे जीवन में कोई दुख, हर ओर फैल जाए सुख ही सुख।

सावन महीने के पावन असवर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

**शशिकांत सिंह उर्फ धनमुन सिंह**  
मुखिया छतनवार पंचायत  
प्रखंड डुमरांव